

Вырезка из газеты

БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ

от 7 ДЕК 1957

Баку

Газета № . . .

СТЕПАНАКЕРТ. (Наш корр.). Недавно в Степанакертском драматическом театре им. М. Горького состоялась премьера пьесы «Мачеха» Бальзака. Новый спектакль был горячо принят зрителями. Его успех во многом определен хорошим исполнением главных ролей заслуженными артистками республики Н. Осипян и Г. Саакян, народным артистом республики Г. Арутюняном и артистом А. Даниеляном.

В честь 40-летия Великого Октября в театре осуществлена постановка пьесы «Аршалуйсин» А. Гулакяна, повествующей об установлении Советской власти в Армении.

Творческий коллектив упорно работает над постановкой двух пьес — «Матери» А. Сумарокова и «Розы и кровь» А. Араксманяна.